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زمان زیادی 
تا بازی‌های 

آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا باقی 

نمانده و اصلاً 
مشخص نیست 

که آیا تیم فوتبال 
در این مسابقات 

شرکت می‌کند 
یا خیر، آیا به 

امید روانخواه 
اعتماد می‌شود 
یا قرار است که 
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بی‌اعتنایی مسئولان ورزش کشور و 
فدراسیون فوتبال به وضعیت تیم 
امید ایران در دهه‌های اخیر تبدیل 
به دژاوو شده و سناریوی تدارکات 
با  فنی  کادر  نامناسب، درگیری 
باشگاه‌ها بر سر استفاده از بازیکنان، 
ناکامی به دلیل عدم برگزاری اردو و 
بازی تدارکاتی، صحبت در خصوص 
توانایی‌های فنی سرمربی و بلاتکلیفی 
تیم امید در پایان یک تورنمنت 
حساس، هر دوره در حال تکرار شدن 
است. پس از آن سال تعطیلی تیم 
امید با ناکامی در صعود به المپیک 
پاریس و حذف عجیب در   ۲۰۲۴
بازی‌های آسیایی هانگژو، سرانجام 
تصمیم گرفته شد تا اختیار تیم امید 
ایران به جای کمیته ملی المپیک، 
به طور کامل به فدراسیون فوتبال 
سپرده شود و پس از آن بود که در 
فاصله‌ای کوتاه تا برگزاری بازی‌های 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا، امید 
روانخواه به عنوان سرمربی تیم 
زیر ۲۳ سال کشورمان انتخاب شد. 
انتخابی که ابتدا نسبتاً قابل‌قبول 
به نظر می‌رسید اما پس از ناکامی در 
مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا و 
حذف بدون حتی یک گل زده در سه 
بازی مقابل کره جنوبی، ازبکستان 

و لبنان، حالا تبدیل به یکی از 
 متهمان اصلی ناکامی تیم امید 

شده است.
در شرایط عادی وقتی در یک کشور 
تیمی با چنین ناکامی‌ای مواجه 
می‌شود، انتظار یک اقدام سریع از 
سوی مسئولان فدراسیون آن کشور را 
داریم اما مسئولان فدراسیون فوتبال 
ایران تا اینجا در خصوص تیم امید، 
پروژه بی‌خیالی را پیش گرفته‌اند. 
زمان زیادی تا بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا باقی نمانده و اصلاً مشخص 
نیست که آیا تیم فوتبال در این 
مسابقات شرکت می‌کند یا خیر، 
آیا به امید روانخواه اعتماد می‌شود 
یا قرار است که تغییر سرمربی را 
شاهد باشیم و آیا فدراسیون فوتبال 
برنامه مدونی برای حضور در این 
مسابقات دارد یا صرفاً قرار است 
 یک تیم فوتبال را به این بازی‌ها 

بفرستد.
فوتبال ایران هم در بخش مردان 
هم در بخش زنان، جواز حضور در 
بازی‌های آسیایی ناگویا را کسب 
کرده اما هنوز مشخص نشده که 
قرار است تیم امید ایران در بازی‌ها 
شرکت کند یا خیر. از سوی دیگر 
اگر قرار بر شرکت در این مسابقات 
است، فدراسیون فوتبال وظیفه دارد 
که هرچه سریع‌تر، تکلیف تیم امید 
و کادر فنی را روشن کند. اگر قرار 
است با امید روانخواه ادامه دهیم، 

 حساب ویژه حسام حسن 
روی ستاره جوان

گزارش‌ها نشان می‌دهد که محمد‌السید، هافبک 
میانی الزمالک، وارد نقشه فنی حسام‌ حسن برای 
وقفه بازی‌های ملی پیش‌روی مارس شده است. 
براساس این اخبار، سرمربی تیم ملی مصر به‌دقت 
عملکرد سید را در هفته‌های اخیر زیر نظر گرفته 
و نظر مثبت اولیه نسبت به او پیدا کرده است. 
حسام‌ حسن شرطی مشخص برای دعوت این 
بازیکن تعیین کرده؛ سید باید در ترکیب اصلی و 
به‌طور مداوم برای باشگاهش بازی کند تا فرصت 
حضور در اردوی تیم ملی به او داده شود. این 
تصمیم در چهارچوب آماده‌سازی فراعنه برای دو 
دیدار دوستانه مقابل عربستان سعودی و اسپانیا 
در قطر اتخاذ شده است. محمد‌السید پیش‌تر 
با حضور در تیم ملی جوانان مصر در جام جهانی 
جوانان در شیلی نمایش‌های خوبی داشته و حالا 
با توجه به فرم قابل‌قبول در سطح باشگاهی، یکی 
از نام‌های مورد توجه حسام‌حسن برای تقویت 
هافبک تیم ملی قبل از جام جهانی ۲۰۲۶ محسوب 
می‌شود. علاوه‌ بر سید، چند بازیکن دیگر نیز زیر 
ذره‌بین فنی قرار دارند تا احتمال دعوت‌شان به 
اردو افزایش یابد، اما سرمربی مصر تأکید کرده که 
استمرار عملکرد و آمادگی بدنی بالا معیار اصلی 

برای انتخاب نفرات نهایی است.

  

 نقش پررنگ اداره مهاجرت امریکا 
در امنیت جام جهانی

در آستانه برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ که تابستان 
آینده در ایالات متحده، کانادا و مکزیک برگزار 
می‌شود، موضوع امنیت مسابقات و حضور مأموران 
امریکا در اینجا خبرساز شده است. در گزارشی از 
Express-News آمده که اداره مهاجرت و گمرک 
ایالات متحده )ICE( قرار است نقش مهمی در 
تأمین امنیت مسابقات در شهرهای میزبان از جمله 
آرلینگتون، هیوستون و دالاس داشته باشد. مدیر 
 ICE این اداره، تاد لیونز، در جلسه‌ای اعلام کرد که
به‌عنوان بخشی از ساختار امنیتی بزرگ این تورنمنت 
فعالیت خواهد کرد و مأموریتش شامل هماهنگی 
امنیتی و مقابله با تهدیدات فراملی است. این 
اقدامات در حالی اعلام می‌شود که انتظار می‌رود 
بیش از ۱۰میلیون تماشاگر از سراسر جهان برای 
تماشای بازی‌ها به امریکا سفر کنند. با این حال، 
حضور مأموران ICE در رویدادهای جام جهانی با 
انتقاداتی نیز همراه بوده. برخی نمایندگان مجلس 
امریکا و گروه‌های حامی مهاجران نگرانند که اجرای 
فعالیت‌های مهاجرتی در این مدت می‌تواند ترس از 
بازداشت‌های اشتباه ایجاد کرده و حضور هواداران را 
تحت تأثیر قرار دهد. از جمله نماینده دموکرات نلی 
پو تأکید کرده که اگر طرفداران تصور کنند ممکن 
است بدون دلیل بازداشت شوند، این موضوع 
می‌تواند به روند موفقیت این مسابقات لطمه بزند. 
باوجود این نگرانی‌ها، مقامات ICE گفته‌اند که 
اولویت آنها ایجاد محیطی امن برای شرکت‌کنندگان و 
تماشاگران است و جزئیات بیشتر درباره نحوه فعالیت 
این نهاد در طول جام هنوز منتشر نشده است. اینجا 
نکته مهم این است که جام جهانی ۲۰۲۶ نه‌تنها 
بزرگ‌ترین رویداد ورزشی  سطح دنیا به‌شمار می‌رود، 
بلکه نیازمند طرح‌های امنیتی گسترده‌ای است و 
حضور گروه‌های مختلف امنیتی در میزبان‌ امریکایی 
باعث شده تا نگرانی‌ها و بحث‌های سیاسی نیز به 

سطح اخبار بین‌المللی راه پیدا کند. 

  

بلاتکلیفی یک ورزشگاه جام جهانی 
بازی‌های مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ برای 
تیم‌های ملی انگلستان و اسکاتلند هنوز قطعی 
نشده ‌است، زیرا ژیلت استادیوم با ظرفیت 
۶۶هزار نفر، خانه تیم نیوانگلند پاتریوتس، هنوز 
مجوز رسمی برای میزبانی مسابقات را دریافت 
نکرده است. این ورزشگاه قرار بود میزبان هفت 
بازی، از جمله دو دیدار ابتدایی اسکاتلند مقابل 
هائیتی و مراکش و دومین بازی انگلیس با غنا در 
۲۳ژوئن باشد. اختلاف مالی میان فیفا و مسئولان 
فاکس‌بورو باعث شده احتمال تغییر محل بازی‌ها 
در آخرین لحظه وجود داشته باشد. مقامات شهری 
خواستار پرداخت ۶میلیون پوند از سوی فیفا برای 
پوشش هزینه‌های نیروی انسانی و زیرساخت‌های 
برگزاری هستند. طبق توافقنامه، شهرها مسئول 
هزینه‌های امنیت و پلیس هستند، اگرچه امکان 
استفاده از وام‌های فدرال امریکا نیز وجود دارد. 
مالک خانواده کرافت که پیش‌تر انتظار می‌رفت 
این هزینه‌ها را تأمین کند، حاضر به پرداخت نشد 
و تأکید دارد مدیریت استادیوم در طول جام جهانی 
در اختیار فیفا خواهد بود. تعویض چمن مصنوعی 
با چمن طبیعی نیز از ماه آینده برعهده فیفا 
خواهد بود. رئیس هیأت انتخاب شهر فاکس‌بورو، 
بیل یوکنا، اعام کرده که صدور مجوز فعالیت 
تفریحی و میزبانی تنها در صورت تأمین بودجه 
مورد نظر ممکن است و در غیر این صورت مجوز 
صادر نخواهد شد. این تنش‌ها در حالی است که 
دیگر شهرهای میزبان نیز محدودیت‌هایی برای 
»فستیوال‌های هواداری« اعمال کرده‌اند و مسئولان 
بوستون اعلام کرده‌اند منطقه هواداری سیتی‌هال 

پلازا حداکثر به مدت ۱۶روز فعال خواهد بود.

خداحافظی با تیم امید تا تورنمنت بعدی

استراتژی بی‌خیالی

کمیته فنی و مسئولان فدراسیون به طور 
جدی و صریح از او حمایت کنند و اگر قرار بر 
تغییر کادر فنی است، از همین حالا مذاکره 
با گزینه‌های مدنظر آغاز شود تا مثل سال 
گذشته، شاهد چندین ماه بلاتکلیفی نباشیم.

بازی‌های آسیایی ناگویا در رشته فوتبال از 
روز ۲۳ شهریور سال ۱۴۰۵ آغاز خواهد شد 
و فدراسیون فوتبال ایران زمان زیادی برای 

تعیین تکلیف و آماده‌سازی ندارد. 
همچنین به جز وقفه بازی‌های ملی ماه‌های 

فروردین و خرداد، وقفه دیگری برای برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی بین‌المللی وجود نخواهد 
داشت اما به نظر، فعاً استراتژی بی‌خیالی 
در فدراسیون فوتبال رویکرد مدنظر آنها برای 

تیم امید است.

کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران و یکی 
از بزرگ‌ترین بازیکنان لژیونر در تاریخ 
فوتبال کشورمان که سابقه آقای گلی لیگ 
هلند و البته تبدیل شدن به گران‌ترین 
بازیکن وقت باشگاه برایتون در لیگ برتر 
انگلیس را در کارنامه دارد، حالا سخت‌ترین 
روزهای دوران بازی خود از لحاظ کیفیت 
فنی را سپری می‌کند.‌ جهانبخش که در دو 
فصل اخیر معمولاً پس از پایان پنجره نقل 
و انتقالات تیم خود را انتخاب کرده، پس 
از سپری کردن فصل گذشته در هیرنفین 
هلند و ماه‌ها بدون تیم ماندن، راهی تیم 
قعر جدولی دندر بلژیک شد. در زمان 
پیوستن جهانبخش به تیم دندر گزارش 
داده بودیم که هیچ یک از بازیکنان این 
تیم با ملیت‌های مختلف، شانس حضور 
در جام جهانی را ندارند و جهانبخش تنها 
بازیکن حاضر در ترکیب این تیم است که 
علاوه بر سابقه بازی در لیگ برتر انگلیس، 
سابقه حضور در سه دور جام جهانی را در 
کارنامه دارد. برای همین به‌نظر می‌رسد که 
ستاره ایرانی باتوجه به رزومه و تجربه خود، 
تبدیل به یک مهره اثرگذار در ترکیب دندر 
شود اما تا اینجای فصل، ناکامی او در این 

باشگاه هم ادامه‌دار بوده است.
جهانبخش در ۱۱ بازی که تا اینجای فصل 
لیگ بلژیک در آن به میدان رفته، تنها دو 
بار در ترکیب اصلی به میدان رفته است 
و سابقه یک حضور در ترکیب اصلی برای 
بازی جام حذفی را هم در کارنامه دارد و 
او همچنان موفق نشده که در این فصل 

با لباس دندر، گل یا پاس گلی را به‌ نام 
خود ثبت کند. او روز شنبه در یک 

بازی جذاب بین تیمش، دندر و 
لوون، فرصت گلزنی پس از ورود 
به زمین در دقیقه۷۸ بازی را هم 
داشت اما ضربه او در دقایق پایانی 
با بدشانسی به تیرک دروازه برخورد 
کرد تا اولین گل فصل جهانبخش، 

منجربه فرار دندر از یک شکست 
خارج از خانه نشود. تیم او همچنان 

با ۱۷ امتیاز در قعر جدول لیگ بلژیک 
قرار گرفته و فاصله این تیم با سایر 

تیم‌های حاضر در کورس بقا، 
نشان می‌دهد که احتمالاً باید 
منتظر سقوط جهانبخش و 
یارانش به دسته پایین‌تر در 

انتهای فصل باشیم.
با این شرایط، امیر قلعه‌نویی 
احتمالاً مانند اردوی آخر تیم 
ملی و تورنمنت العین، روی 
نام جهانبخش برای حضور در 

فهرست بازیکنان تیم ملی خط 
قرمز بکشد؛ بویژه در شرایطی 
که ستارگانی چون محمد محبی، 
محبی،  محمدمهدی  قایدی، 
لیموچی و علی قلی‌زاده از بند 
مصدومیت رها شده‌اند و کادرفنی 
تیم ملی به نسبت گذشته، 
انتخاب‌های بیشتری برای پست 
وینگر پیش‌رو دارد. هرچند که 
همچنان به نظر می‌رسد که عامل 
تجربه و کیفیت سابق جهانبخش، 
می‌تواند روی تصمیمات قلعه‌نویی 
برای دعوت یا عدم دعوت از او به 

اردوی تیم ملی اثرگذار باشد.

در انتظار اولین گل یا پاس گل فصل 

جهانبخش همچنان ناکام

نکته

مهدی قایدی در سال‌های اخیر تبدیل به مرد 
بازی‌های بزرگ در فوتبال امارات شده و این 
روند حتی با وجود عملکرد سینوسی و رابطه 
نه‌چندان خوب با کادرفنی در تیم النصر دبی 
هم ادامه پیدا کرده است. روز شنبه در تقابل 
حساس النصر و العین، قایدی بار دیگر در یک 
بازی بزرگ موفق به گلزنی شد تا ثابت کند که 
باشگاهش بی‌دلیل برای جذب او در پنجره 
نقل و انتقالات تابستانی هزینه نکرده است. 
با گلزنی قایدی، النصر مقابل العین به تساوی 
یک‌بریک رسید و این نتیجه، معادلات قهرمانی 
در این فصل لیگ امارات را تغییر خواهد داد. 
تیم فوتبال العین با کسب این تساوی، ۳۸ 
امتیازی شد و باتوجه به عملکرد بهترش در 
دیدار رودررو مقابل شباب‌الاهلی، با یک بازی 
بیشتر به‌طور موقت به صدر جدول لیگ برتر 
امارات صعود کرد. با این حال، این نتیجه به 
شکل غیرمستقیم به سود شباب‌الاهلی نیز 
بود، چراکه مسابقه این تیم مقابل الوحده 
به‌دلیل حضور هر دو تیم در لیگ نخبگان آسیا 
به تعویق افتاده است. این شرایط باعث شده 
جدول رده‌بندی فعلاً رقابتی و پرهیجان باقی 
بماند و هر تغییر کوچک می‌تواند تأثیر زیادی 

بر سرنوشت قهرمانی داشته باشد.
قایدی همچنین با این گل، روند فوق‌العاده 
خود را در تقابل‌های رودررو مقابل العین تداوم 
بخشید. نخستین درخشش او در برابر العین 
با پیراهن کلبا رقم خورد؛ جایی که در مرحله 
یک‌چهارم نهایی جام ریاست جمهوری 
امارات، در جریان پیروزی ۲بریک، هر دو گل 
تیمش را وارد دروازه این رقیب قدرتمند کرد. 

همان فصل، در دیدار برگشت ادنوک لیگ که 
با برتری یک‌برصفر کلبا همراه بود، او تک‌گل 
مسابقه را به ثمر رساند و به‌نوعی تبدیل به 
کابوس العین شد. فصل بعد نیز این روند 
ادامه یافت. در هفته سوم ادنوک‌لیگ و در 
دیداری که با تساوی ۳بر۳ خاتمه پیدا کرد، 
او گل اول بازی را وارد دروازه قهرمان سابق 
آسیا کرد. در دور برگشت همان فصل و 

در هفته شانزدهم، هرچند العین با 
نتیجه ۳بریک پیروز شد، اما 

تنها گل کلبا را او به ثمر رساند 
و تعداد گل‌هایش برابر این 

تیم را افزایش داد. حال 
با پیوستن به النصر، او 
دوباره مقابل العین گلزنی 
کرده و مجموع گل‌هایش 

برابر این تیم را به عدد ۶ 
رسانده است. نکته جالب اینکه 

فوتبال  در  حضورش  زمان  از  او 
امارات، بیش از هر تیم دیگری 

موفق شده دروازه العین را باز کند؛ 
تیمی که سابقه قهرمانی در آسیا را دارد و 

یکی از پرافتخارترین باشگاه‌های این کشور 
محسوب می‌شود. این آمار نشان می‌دهد 
که او همواره در برابر العین یک تهدید جدی 

برای دروازه حریف بوده و حضورش در هر 
دیدار، می‌تواند سرنوشت بازی را تغییر دهد.
قایدی با این درخشش حالا دوباره در 
فرم‌ آرمانی خود قرار گرفته و اگر مشکلی 
به وجود نیاید، او در اردوی فروردین گزینه 
اصلی امیر قلعه‌نویی برای حضور در ترکیب 

اصلی تیم ملی ایران خواهد بود؛ گزینه‌ای 
که شاید با تکنیک و کیفیت بازی خود برگ 
برنده ایران برابر تیم‌هایی چون نیوزیلند و 

مصر باشد.

لطف بزرگ قایدی به سردار و سعید

باشو، آماده درخشش در تیم ملی

سوژه

گزارش یک

بدون هیچ شکی سخت‌ترین بازی تیم 
ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، دومین 
بازی تیم در ورزشگاه سوفای لس‌آنجلس 
مقابل تیم ملی بلژیک خواهد بود اما اگر 
نگاهی به شرایط تیم ملی بلژیک داشته 
باشیم و آنها را با دیگر تیم‌های اروپایی و 
امریکای جنوبی مطرح حاضر در سید اول 
جام جهانی مقایسه کنیم، متوجه می‌شویم 
که بلژیک نسبت به آنها از شرایط خوبی 
برخوردار نیست و ترکیب این تیم در جام 
جهانی ۲۰۲۶ بویژه در خط حمله، مجهول 
خواهد بود. بجز جرمی دوکو، لئاندرو تروسار 
و یوری تیلمانس که هر سه شرایط خوبی 
در لیگ برتر انگلیس دارند، سایر ستارگان 
تیم ملی بلژیک در کشورهای مختلف با 
مشکلات مصدومیت و دقایق محدود بازی 
مواجه هستند و احتمال عدم آمادگی دو 
بازیکن باتجربه تیم یعنی روملو لوکاکو و کوین 

دی‌بروینه که اخیراً مصدومیت‌هایی جدی 
را تجربه کرده‌اند، به یکی از چالش‌های 
بزرگ رودی گارسیا تبدیل شده است. به 
همین دلیل، رسانه‌های بلژیکی در حال 
بررسی گزینه‌های مختلف شیاطین سرخ 
در خط حمله برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ هستند. تیم ملی بلژیک، باتوجه به 
عملکرد بازیکنانش در ماه‌های اخیر، کم‌کم 
فهرست نهایی خود برای این مسابقات را 
آماده می‌کند؛ هرچند هنوز برخی نقاط 
تیم، بویژه خط حمله، محل تردید است.
در خط حمله وضعیت چند بازیکن مشخص 
نیست. روملو لوکاکو پس از مدت طولانی 
دوری از میادین هنوز به فرم ایده‌آل خود 
بازنگشته و نتوانسته انتظارها را برآورده 
کند. لوئیس اوپندا نیز در ماه‌های اخیر 
عملکردی قابل قبول ارائه نداده و از نظر 
سرمربی تیم، جای چندان مطمئنی در 
ترکیب ندارد. علاوه بر این، شارل دکتلار 
نیز با مصدومیتی که اخیراً دچار آن شده، 
احتمالاً در روزهای حساس پیش‌رو قادر به 
حضور مستمر نخواهد بود. همین شرایط 
باعث شده که فرصت برای برخی دیگر از 

بازیکنان فراهم شود تا با نمایش خوب 
خود، نظر رودی گارسیا، سرمربی تیم ملی 

بلژیک را جلب کنند.
یکی از بازیکنانی که امیدوار است از این 
فرصت بهره ببرد، سیریل نگونگه است. 
این مهاجم ۲۵ساله در اکتبر ۲۰۲۴ تنها یک 
بار در ترکیب تیم ملی بلژیک به میدان 
رفته و پس از آن دیگر به اردوی تیم ملی 
دعوت نشده است، با این حال همچنان 
هدف حضور در تیم ملی را در ذهن خود 
حفظ کرده است. نگونگه برای رسیدن 
به این هدف تصمیم گرفت در زمستان 
اخیر مسیر حرفه‌ای خود را تغییر دهد و 
به‌صورت قرضی راهی لالیگا شود. او به تیم 
اسپانیول پیوست و امیدوار است با نمایش 
خود در این لیگ معتبر، شانس دوباره‌ای 
برای حضور در تیم ملی پیدا کند. نگونگه 
در مصاحبه‌ای با روزنامه »لا درنیه اور« درباره 
شرایط خود و فرصت حضور در تیم ملی 
گفت: »فکر نمی‌کنم حضور دوباره در تیم 
ملی چالشی غیرقابل عبور باشد. از ابتدای 
فصل هدفم این بوده که با عملکردم توجه 
سرمربی تیم ملی را جلب کنم. در تورینو 

بلاتکلیفی در ترکیب حریف ایران

اعتماد به نسل جدید، چاره بلژیکی‌ها؟

ذره‌بین

سیریل نگونگه 
مهاجم ۲۵ساله 
بلژیکی در اکتبر 

۲۰۲۴ تنها یک 
بار در ترکیب 

تیم ملی بلژیک 
به میدان رفته و 
پس از آن دیگر 

به اردوی تیم ملی 
دعوت نشده 

است، با این حال 
همچنان هدف 

حضور در تیم 
ملی را در ذهن 

خود حفظ کرده 
است

دوست داشتم بازی کنم، اما حالا در 
اسپانیول تمرکزم را روی نشان دادن 
تا گارسیا  کیفیت‌هایم گذاشته‌ام 

دوباره مرا در نظر بگیرد.«
با نزدیک شدن به جام جهانی، هر روز 
بر اهمیت رقابت برای کسب جایگاه 
در ترکیب اصلی تیم ملی افزوده 
می‌شود. بازیکنانی که در ماه‌های 
اخیر کمتر فرصت حضور در تیم ملی 
داشته‌اند، اکنون با انگیزه بالا تمرین 

می‌کنند و سعی دارند با عملکرد 
قابل توجه خود، نه‌تنها به تیم ملی 
بازگردند، بلکه در روزهای حساس 
و مهم جام جهانی، نقش مؤثری در 
موفقیت بلژیک ایفا کنند. نگونگه 
یکی از همین بازیکنان است که با 
تمرکز و تاش خود امیدوار است 
بتواند دوباره در فهرست نهایی جای 
گیرد و رؤیای حضور در بزرگ‌ترین 

تورنمنت جهان را محقق کند.


